国内•关注

山西"8·24"恶性伤害儿童案告破

犯罪嫌疑人正是被挖眼男童的伯母张会英,已跳井自杀

□新华社太原9月3日电(记者 胡靖国 赵阳)

记者从山西省临汾市警方 获悉,备受关注的山西汾西 "8・24"伤害儿童案告破。

2013年8月24日19时许, 山西省汾西县发生一起伤害儿 童的恶性案件,一名正在家门口 玩耍的6岁男童郭某(也称小斌 斌--编者注)被犯罪嫌疑人带 至野外,对他的双眼实施了严重 伤害。

案发后,公安部高度重视, 立即派出专家组赴案发地指导 案件侦破工作,山西警方组成专 案组全力侦破。现已查明,犯罪 嫌疑人为受害男童郭某的伯母 张会英(女,1972年3月21日出 生,系山西省汾西县对竹镇乔家 庄人,生前在汾西县永安镇某养 殖场打工)。该犯罪嫌疑人已于 8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访,现 场勘查,并经DNA检验,在犯罪 嫌疑人张会英的衣服上,多处检 验出受害男童郭某的血迹。

警方综合侦查调查和刑事 技术 DNA 检验结果认定,张会 英系该案犯罪嫌疑人。



2日,小斌斌在医院病床上休息

(新华社发)

// 相关链接 // //

医生称"被挖眼男孩可恢复视力"系媒体曲解

□据 南都网

山西6岁男童小斌斌被 挖去双眼引发各界关心。 有媒体报道,2日,愿意免费 为小斌斌安装义眼的香港 著名眼科医生林顺潮表示, 前往探望小斌斌的医疗队 已经返回,应用"电子眼"或 可为小斌斌恢复部分光 感。但有深圳眼科医生认 为,该技术尚未成熟。

媒体曲解医生本意

2日上午,香港著名眼 科医生林顺潮表示,小斌斌 有机会透过"电子眼"恢复 光感。他解释,视力系统由 眼球收录信息,经视神经传 到脑部视觉皮层,一般3到6 岁儿童的视力系统已经发 育,视觉皮层已经有记录。 男童虽然失去眼球,但可以 透过"电子眼",即人造视力 接受讯号,转化为数码讯号

传到后脑皮层。

林顺潮随后通过私人助 理表示,"被挖眼男孩可恢复视 力"之类报道曲解了本意,即使 成功安装了仿真"电子眼",也 不能说就可恢复视力,只是能 让小斌斌看到部分光影。

先装义眼再装"电子眼"

林顺潮所在医院相关工 作人员透露,根据林顺潮的 设想,如果这种顶尖科技成 熟完善之后,可以录制特定 影像,通过感光器传输到视 觉神经上。由于小斌斌之前 是有视力的,他知道这种物 体的样子,通过辨认影像中 的物体,这样就能"看"见了。

该工作人员还表示,按照 目前的规划,先给小斌斌安装 义眼,等仿真"电子眼"的技术 成熟,再给他安装"电子眼"。

不过,深圳眼科专家认 为,该技术"类似电子拐杖, 尚未成熟"。



千余礼品等你拿・万件产品等你抢・百万现金等你刮 洛阳广播电视台携十二大建材家居品牌联合巨惠

一线品牌 - 震撼来落 材家居•联合让利 时间: 9月20日下午1时



抢票热线 400-003-5130



黔哈东鹏瓷砖

















ZUOYOU SOFA

OPPEIN 發派

整体厨房





